
ปัญหา อะนาแกรม 2 [Anagram2] 

ในข้อนี้เราจะรับสตริงมาสองอัน และท าการนับจ านวนตัวอักษรในสตริงทั้งสองอัน 
จากนั้นเทียบความแตกต่างของสตริงทั้งสอง และหากความแตกต่างของจ านวนอักษรใน
รูปแบบต่าง ๆ ของสตริงทั้งสองตวันั้นรวมกันไม่เกิน 3 ตัวอักษร1 เราจะอนุโลมให้เป็นอะนา
แกรมและรายงานว่า anagram แต่หากความแตกต่างเกิน 3 ตัวอักษร โปรแกรมจะ
รายงานว่า no 

จงเขียนโปรแกรมที่รับข้อมูลสตริงมาสองตัวและรายงานจ านวนตัวอักษร ความ
แตกต่าง พร้อมทั้งบทสรุปความเป็นอะนาแกรม 

รูปแบบข้อมูลเข้า 

มีสองบรรทัด เป็นสตริงของตัวพิมพ์ใหญ่ไม่มีช่องว่างและจะมีเฉพาะอักษร A ถึง H เท่านั้น 
บรรทัดแรกเป็นสตรงิอันที่หนึ่ง และอีกบรรทัดเป็นสตริงอันที่สอง ความยาวสตริงแต่ละอัน
ไม่เกิน 10,000 ตัวอักษร 

รูปแบบผลลัพธ์ 

บรรทัดแรก เป็นจ านวนของ A, B, C, D, E, F, G, และ H ตามล าดับ ที่อยู่ในสตริง
ข้อมูลเข้าอันแรก 

บรรทัดที่สอง เหมือนกับบรรทัดแรก แต่เป็นจ านวนอักษรของสตริงอันที่สอง 

บรรทัดที่สาม เป็นความแตกต่างอักษรในสตริงทัง้สอง แยกตามชนิดอักษรเรียงจาก A ไป 
H 

บรรทัดที่สี่ สรุปผลความเป็นอะนาแกรม (ตามกฎอนุโลมที่ให้ไว้) 

 

  

                                           
1 วิธีการนับความแตกต่างให้ดจูากตัวอย่าง 



ตวัอย่าง 

ข้อมูลเข้า ผลลัพธ์ 
BEEF 
FEED 

0 1 0 0 2 1 0 0  
0 0 0 1 2 1 0 0  
0 1 0 1 0 0 0 0  
anagram 

BEGGAH 
GEBGAAH 

1 1 0 0 1 0 2 1  
2 1 0 0 1 0 2 1  
1 0 0 0 0 0 0 0  
anagram 

BADDECAGAFEH 
ABCDEFGHABCDEFGH 

3 1 1 2 2 1 1 1  
2 2 2 2 2 2 2 2  
1 1 1 0 0 1 1 1  
no 

BADDECAGAFEH 
ABCDEFGHABCDEF 

3 1 1 2 2 1 1 1  
2 2 2 2 2 2 1 1  
1 1 1 0 0 1 0 0  
no 

BADDECAGAFEH 
ABCDEFGHABCDE 

3 1 1 2 2 1 1 1  
2 2 2 2 2 1 1 1  
1 1 1 0 0 0 0 0  
anagram 

เกณฑ์การให้คะแนน 

โปรแกรมจะต้องท างานถูกอย่างน้อย 30% ของชุดทดสอบ จึงจะได้คะแนน 
 


